

執筆之時，中方的專家組與香港政府的專家組就新機場問題進行的討論，仍然沒有結束。站在香港市民的立場看來，筆者也和大多數人一樣，希望中港雙方的專家組能夠達成協議。

不過，從港府當局是在中方專家組抵港前突然宣佈自行興建青馬大橋的。

許多人都注意到，青馬大橋一旦決定上馬，赤鱲角機場的位置就定了，配合新機場的公路線也定了，整個機場計劃可以討論的餘地就不多了。青馬大橋會牽上馬，一定完全是政治決定，但這項決定所造成的財政後果，卻是使人感到憂慮的。

港府當局突然宣布自行興建青馬大橋，表面上的理由是這樣可以節省時間，減輕因工程遲未上馬而增

的費用相若。道的費用相若。在大字標題，標奇立異地吸引本地的讀者，當然內裡的文章，大都以揭某人某員、明星、名人的私隱，又或者在本地如此，在日本已經是一早如是了。前一段時候，一位被謠傳跟剛離婚不久的日本著名作家上美知子的普普通女士，據告日本大出版社上美知子的普普通《星期五》，理由是該社的記者飛過了此名女士家中的圍牆，偷拍了此女士在家中操作家務的動態，然後大肆宣揚地刊登出來，因而使到事主受到精神上的損失。

還有一個例子，乃是一本名曰《閨魔》的畫報，也搞出了段不大不小的風波。它的攝影記者以校園秘密為題，偷拍了一班高中生爬

宿舍，偷拍了學生時在校內品學兼優、兼且是球校隊員的高中生，偷偷躲在更衣室，吸煙的數名學生，受到了校方的嚴厲處分，當然，這

幾年來日本的出版事業，處於一片的低潮之中。出版商方面不得不想出一些招數，藉此作為吸引顧客的招數。通常這些書報及雜誌大部份的訂價都是五十頁左右，而且相片更成了畫報及雜誌的數名學生，受到了校方的嚴厲處分，當然，這

的數名學生，受到了校方的嚴厲處分，當然，這

的數名學生，受到了校方的嚴厲處分，